



Nr. 13506 / 25.10.2021

## HOTĂRÂRE

### privind aprobarea posturilor didactice și de cercetare propușe pentru scoaterea la concurs pe durată determinată și nedeterminată în sem. I al anului universitar 2021-2022

Consiliul de Administrație al Universității „Babeș-Bolyai”, reunit în data de 25.10.2021, analizând listele posturilor didactice și de cercetare propușe pentru scoaterea la concurs pe durată determinată și nedeterminată în sem. I al anului universitar 2021-2022, înaintate de către decanii facultăților,

### HOTĂRĂȘTE:

1. Se aprobă scoaterea la concurs a posturilor didactice și de cercetare pe durată determinată și nedeterminată, conform Anexelor 1 și 2.

RECTOR,

Prof. univ. dr. Daniel DAVID

**Lista posturilor didactice propuse pentru scoaterea la concurs pe durată determinată  
în semestrul I al anului universitar 2021-2022**

Nr. crt.	Facultate/ Institut	Departament/ Centru	Poziție în statul de funcții	Funcție didactică/ de cercetare	Discipline din planul de învățământ/ Arii de cercetare	Durata angajării (nr. ani)
1	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Matematică și Informatică al Liniei Maghiare	61	cercetător științific gradul I	Activități științifice în domeniul matematicii	3 ani
2	Facultatea de Fizică	Departamentul de Fizica Stării Condensate și a Tehnologiilor Avansate	14	lector universitar	Metode experimentale III (în lb. engleză); Mecanică I; Oscilații și unde; Practică de cercetare (în lb. engleză); Fizica solidului; Tehnologia materialelor	2 ani
3	Facultatea de Știința și Ingineria Mediului	Centrul de Cercetări Aplicate de Mediu (CERAM)	22	cercetător științific gradul III	Măsurători sistematice de radon în aerul din interiorul clădirilor	1 an (normă 2 ore/zi)
4	Facultatea de Drept	Departamentul de Drept Privat	22	lector universitar	Introducere în dreptul american al afacerilor (în lb. engleză); Drept internațional privat; Drept comercial I; Drept comercial II	3 ani
5	Facultatea de Istorie și Filosofie	Departamentul de Istorie în Limba Maghiară	34	asistent universitar	Introducere în istorie medie universală (în lb. maghiară); Genealogie, heraldică și arhive familiale (în lb. maghiară); Paleografie maghiară (I), (II) (în lb. maghiară); Seminar metodologic pentru redactarea lucrării de licență (în lb. maghiară)	3 ani
6	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihologie Aplicată	12	lector universitar	Psihologia educației (în lb. maghiară); Consiliere psiho-educatională și a carierei (în lb. maghiară); Consiliere și orientare în carieră (în lb. maghiară)	3 ani
7	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Științe Politice	13	lector universitar	Organizații europene și regionale; Politică comparată: teorie și metodă (în lb. engleză); Organizații și resurse pentru dezvoltarea internațională (în lb. engleză)	3 ani

8	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Departamentul de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor în Limba Germană	9	lector universitar	Antreprenariat (în lb. germană); Ciclul de viață al sistemelor soft (în lb. germană); Economia firmelor internaționale (în lb. germană)	1 an
9	Institutul de Studii Avansate în Știință și Tehnologie (STAR-UBB)		13	cercetător științific gradul III	Cercetare fundamentală/ exploratorie/ dezvoltare-inovare legată de fizica particulelor elementare experimentală	3 ani 1/2 normă

**Lista posturilor didactice propuse pentru scoaterea la concurs pe durată nedeterminată  
în semestrul I al anului universitar 2021-2022**

Nr. crt.	Facultate/ Institut	Departament/ Centru	Poziție în statul de funcții	Funcție didactică/ de cercetare	Discipline din planul de învățământ/ Arii de cercetare
1	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Matematică	34	lector universitar	Geometrie (în lb. germană); Analiză complexă
2	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Matematică	44	asistent universitar	Sisteme dinamice; Probabilități și statistică (în lb. engleză); Calcul numeric
3	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Informatică	6	profesor universitar	Algoritmi și programare (în lb. engleză); Elaborarea lucrării de licență (în lb. engleză); Inteligență artificială
4	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Informatică	7	profesor universitar	Calitatea sistemelor software (în lb. engleză); Proiect de cercetare în inginerie software (în lb. engleză); Limbaje formale și tehnici de compilare (în lb. engleză)
5	Facultatea de Matematică și Informatică	Departamentul de Informatică	21	conferențiar universitar	Proiectarea sistemelor software interactive (în lb. engleză); Medii de proiectare și programare; Limbaje formale și tehnici de compilare
6	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică	Departamentul de Chimie	22	conferențiar universitar	Radiochimie; Chimie organometalică avansată (în lb. engleză)
7	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică	Departamentul de Chimie	38	lector universitar	Poluanți industriali; Protecția mediului în industria chimică; Chimie coordinativă și organometalică; Chimie anorganică
8	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică	Departamentul de Chimie	55	asistent universitar	Tehnologia produșilor anorganici de bază; Tehnologii anorganice specifice; Tehnologia pigmentilor anorganici; Materiale anorganice; Chimie anorganică
9	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică	Departamentul de Inginerie Chimică	17	conferențiar universitar	Materiale ceramice, liante și vitroase și metode de procesare avansată (în lb. engleză); Chimia și tehnologia ceramicii și refractarelor; Glazuri și pigmenți ceramici

10	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică	Departamentul de Inginerie Chimică	27	lector universitar	Materiale cu proprietăți de recunoaștere ionică și moleculară; Termodinamică; Analiza și sinteza proceselor tehnologice; Chimia coloizilor și interfețelor
11	Facultatea de Biologie și Geologie	Departamentul de Biologie Moleculară și Biotehnologie	11	conferențiar universitar	Microbiologie generală; Biotehnologii în industria cosmetică; Microbiologie industrială
12	Facultatea de Biologie și Geologie	Departamentul de Geologie	21	șef de lucrări	Geofizică; Grafică asistată de calculator; Proiect semestrial 3 (Grafică asistată de calculator); Geologia zăcămintelor de hidrocarburi
13	Facultatea de Drept	Departamentul de Drept Privat	21	lector universitar	Garantarea executării obligațiilor; Drept civil. Obligații; Drept civil. Drepturi reale
14	Facultatea de Litere	Departamentul de Limba și Literatura Engleză	1	profesor universitar	Teme medievale irlandeze (în lb. engleză); Literatură engleză (Literatură engleză veche și a Renașterii) (în lb. engleză); Ideea de monarhie în piesele istorice ale lui Shakespeare (în lb. engleză);
15	Facultatea de Litere	Departamentul de Limba și Literatura Engleză	15	lector universitar	Limba engleză (Morfologie) (în lb. engleză); Limba engleză (Semantică) (în lb. engleză); Literatură engleză (Poezia secolului al XVIII-lea și Romantismul) (în lb. engleză); Reprezentări ale postumanului în proza contemporană britanică (în lb. engleză); Curs de literatură engleză 1: Reprezentări ale postumanului în proza contemporană britanică (în lb. engleză)
16	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbi Străine Specializate	3	conferențiar universitar	Limba engleză -curs practic limbaj specializat (în lb. engleză); Terminologie creștină. O perspectivă ecumenică (în lb. engleză)
17	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbi și Literaturi Scandinave	6	lector universitar	Limbă norvegiană (în lb. norvegiană); Cultură și civilizație scandinavă (în lb. norvegiană); Literatură norvegiană (în lb. norvegiană)
18	Facultatea de Litere	Departamentul de Limbi și Literaturi Scandinave	7	asistent universitar	Limbă norvegiană (în lb. norvegiană); Cultură și civilizație scandinavă (în lb. norvegiană); Literatură norvegiană (în lb. norvegiană)
19	Facultatea de Litere	Departamentul de Limba Maghiară și Lingvistică Generală	11	asistent universitar	Introducere în lingvistică (în lb. maghiară); Limba maghiară (în lb. maghiară); Lingvistică cognitivă (în lb. maghiară); Semiotica și științele limbajului (în lb. maghiară)

20	Facultatea de Istorie și Filosofie	Departamentul de Studii Internaționale și Istorie Contemporană	57	lector universitar	Comunicare și relații publice; Public Speaking și comunicare internațională; Marketing de imagine - crearea și protejarea brandului online (în lb. engleză); Negocieri și protocol în organizații; Comunicare și decizie în elaborarea politicilor europene
21	Facultatea de Istorie și Filosofie	Departamentul de Studii Internaționale și Istorie Contemporană	60	lector universitar	Introducere în studii de intelligence (în lb. engleză); Introducere în științe politice; Intelligence din surse deschise (în lb. română și în lb. engleză)
22	Facultatea de Istorie și Filosofie	Departamentul de Filosofie	3	profesor universitar	Filosofie pentru copii; Etică aplicată; Etica comunicării
23	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihologie	27	lector universitar	Dezvoltarea adolescentului: caracteristici și mecanisme; Dezvoltarea copilului și adolescentului: caracteristici și mecanisme; Psihologia dezvoltării (Psihologia copilului); Psihologia vârstelor
24	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihologie	28	lector universitar	Psihologia educației; Dezvoltarea competențelor socio-emoționale la adulții tineri; Practică 1; Practică 2
25	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Științe ale Educației	14	conferențiar universitar	Teoria și metodologia consilierii școlare; Metodologia cercetării în științele educației; Integrare și incluziune la vârstele mici (educație timpurie și învățământ primar)
26	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Științe ale Educației	16	conferențiar universitar	Strategii și programe de dezvoltare socio-emoțională; Training în organizații; Teoria și metodologia instruirii + Teoria și metodologia evaluării
27	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihopedagogie Specială	8	lector universitar	Psihologia dezvoltării în contextul dizabilității; Tulburări de limbaj în psihopatologie; Incluziune și intervenție psihopedagogică în contextul tulburărilor emoționale; Proiecte de cercetare-acțiune și studii de caz
28	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihopedagogie Specială	9	lector universitar	Tehnologia informației, comunicării și tehnologii de acces; Orientarea școlară și profesională a persoanelor cu dizabilități; Sistemul Braille; Instruire asistată de calculator; Metode și tehnici de recuperare a deficiențelor vizuali

29	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Pedagogie și Didactică Aplicată	9	conferențiar universitar	Fundamentele psihopedagogiei speciale - integrare și incluziune (în lb. maghiară); Educație timpurie și pedagogia învățământului primar și preșcolar (în lb. maghiară); Jocul didactic - teorie și aplicații (în lb. maghiară); Psihopedagogie pentru clasele pregătitoare (în lb. maghiară)
30	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Pedagogie și Didactică în Limba Germană	16	asistent universitar	Managementul învățării eficiente; Managementul clasei de elevi; Managementul clasei, grupei, instituției; Tehnologii informaționale și de comunicare; Instruire asistată de calculator; Istoria și didactica istoriei; Didactica domeniului Om și societate (învățământul primar și preșcolar); Practică pedagogică 3; Practică pedagogică 4
31	Facultatea de Sociologie și Asistență Socială	Departamentul de Sociologie	19	lector universitar	Sociologie generală; Paradigme sociologice; Sociologie publică
32	Facultatea de Sociologie și Asistență Socială	Departamentul de Asistență Socială	16	lector universitar	Metode și tehnici de cercetare socială; Gerontologie socială; Îmbătrânirea astăzi. Perspective sociologice; Probleme sociale
33	Facultatea de Sociologie și Asistență Socială	Departamentul de Asistență Socială	17	lector universitar	Asistența socială în școală; Calitatea vieții și politici anti-sărăcie; Adopție și plasament familial; Practică II; Practică de specialitate
34	Facultatea de Studii Europene	Departamentul de Studii Europene și Guvernanță	26	lector universitar	Comunicare instituțională în UE; Tehnici de comunicare (în lb. engleză); Politici și practici lingvistice în context multilingual (în lb. engleză); Comunicare interculturală (în lb. franceză)
35	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Administrație și Management Public	16	conferențiar universitar	Economie politică (în lb. română și în lb. engleză); Dezvoltare economică locală (în lb. engleză); Finanțe publice
36	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Administrație și Management Public	31	lector universitar	Introducere în administrație publică; Scriere academică; Training, coaching, mentoring; Managementul carierei
37	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Comunicare, Relații Publice și Publicitate	42	asistent universitar	Competențe digitale; PR online; Publicitate on-line
38	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Comunicare, Relații Publice și Publicitate	14	lector universitar	Comunicare internă în organizații; Societate și mass-media; PR și comunicare în sectorul politic
39	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Comunicare, Relații Publice și Publicitate	15	lector universitar	Bazele PR; Tehnici și instrumente de PR și publicitate; Branding și brand management

40	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Comunicare, Relații Publice și Publicitate	60	profesor universitar	Tehnici de prezentare (în lb. maghiară); Tehnici de negociere (în lb. maghiară); Tehnici de campanie (în lb. maghiară)
41	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Jurnalism și Media Digitală	24	lector universitar	Platforme digitale; Editare în limbaje Web: HTML/ CSS; Sisteme de management de conținut Web; Analiza datelor digitale; Jurnalism de date
42	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Departamentul de Management	4	profesor universitar	Managementul muncii (în lb. engleză); Managementul resurselor umane (în lb. engleză); Psihologia muncii
43	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Departamentul de Statistică, Previziuni, Matematică	10	conferențiar universitar	Algebră liniară și probabilități (în lb. engleză); Matematici financiare și actuariale; Modelare matematică
44	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Departamentul de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor în Limba Germană	20	cercetător științific gradul III	Economie comportamentală; Management organizațional; Antreprenoriat și managementul resurselor umane; Management educațional și psihologie educațională
45	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Departamentul de Teologie Ortodoxă	17	conferențiar universitar	Studiul Noului Testament I, II, IV; Exegeza Noului Testament
46	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Departamentul de Teologie Ortodoxă	33	lector universitar	Teologie liturgică I, II; Mistagogie liturgică și iconografie; Practică liturgică
47	Facultatea de Teologie Romano-Catolică	Departamentul de Teologie Romano-Catolică Pastorală	8	lector universitar	Corpus Paulinum (în lb. maghiară); Pentateuchul (în lb. maghiară); Limba ebraică biblică: Morfologie (în lb. maghiară); Limba ebraică biblică: Sintaxă (în lb. maghiară); Evangheliile sinoptice (în lb. maghiară)
48	Facultatea de Teologie Reformată și Muzică	Departamentul de Teologie Reformată și Muzică	3	profesor universitar	Renașterea universului armonic în creația secolului XX 1 (în lb. maghiară); Renașterea universului armonic în creația secolului XX 2 (în lb. maghiară); Armonie 3 (în lb. maghiară); Aranjamente corale 1 (în lb. maghiară); Armonie 4 (în lb. maghiară); Aranjamente corale 2 (în lb. maghiară)
49	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul de Teatru	8	lector universitar	Managementul companiei independente; Management cultural; Management de proiect: arte performative (2); Producția proiectului și elaborarea disertației; Managementul proiectului cultural; Politici culturale



50	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul de Cinematografie și Media	12	conferențiar universitar	Genuri de film (1): Aventură, acțiune; Istoria filmului românesc (2); Genuri de film (2): Comedie; Istoria filmului românesc contemporan
51	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul de Cinematografie și Media	25	lector universitar	Fundamentele scenariului de film și televiziune; Bazele regiei de film și TV; Critică și analiză de film
52	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul Maghiar de Cinematografie și Media	12	lector universitar	Muzica de film (în lb. maghiară); Procesarea digitală a sunetului (în lb. maghiară); Sound design (în lb. maghiară); Sunet de film și TV (în lb. maghiară)
53	Institutul de Cercetări în Chimie "Raluca Ripan"	Laboratorul Compozite Polimerice	1	cercetător științific gradul II	Biomateriale
54	Institutul de Cercetări în Chimie "Raluca Ripan"	Laboratorul de Cercetare/ Producție Chimie Anorganică	4	cercetător științific gradul III	Chimie anorganică/ Știința materialelor
55	Institutul de Studii Avansate în Știință și Tehnologie (STAR-UBB)		12	cercetător științific gradul I	Cercetare fundamentală/ exploratorie/ dezvoltare-inovare în domeniul bioinformaticii